
CERERE DE EXPRIMARE A INTERESULUI 

(Servicii de consultanță – selectarea companiei) 

 

 

Republica Moldova 

 

Proiectul „Conectivitate rurală în Moldova”  finanțat în cadrul acordului nr. 9672-MD și 

cofinanțat  conform  Acordului de  Grant: nr.101122911—22-EU-TG-GIURGIULESTI RO-MD. 

 

Nr. Referinţă : MD-MCS-453233-CS-CQS 

 

Titlul sarcinii: Contractarea serviciilor de supraveghere tehnică a lucrărilor pentru 

„Extinderea/modernizarea Zonei de Control Vamal  existente Giurgiulești”. 

 
 

Serviciul Vamal al Republicii Moldova, implementează în comun cu Ministerul Infrastructurii și 

Dezvoltării Regionale, Compania naționala de administrare a infrastructurii rutiere și Autoritatea 

Vamală Română proiectele de dezvoltare a infrastructurii rutiere și vamale la punctele de trecere a 

frontierei Leușeni- Albița și Giurgiulești-Galați, în cadrul Componentei B a proiectului 

”Conectivitate rurală în Moldova” finanțat de BIRD și Cofinanțat în cadrul programului ” 

Mecanismul pentru Interconectarea Europei, prin Contractul de Grant nr.101122911—22-EU-TG-

GIURGIULESTI RO-MD. 

Pentru implementarea Componentei B, ce prevede îmbunătățirea capacității și funcționalității 

Punctelor de Trecere a Frontierei dintre Moldova și România, SVRM intenționează să achiziționeze 

servicii de supraveghere tehnică a lucrărilor de construcție  pentru: Extinderea/modernizarea Zonei 

de Control Vamal existente Giurgiulești 

Serviciile de consultanță includ acordarea serviciilor calificate Serviciului Vamal în vederea 

supravegherii tehnice a lucrărilor de construcție ce urmează a fi executate și pentru a asigura o 

gestionare eficientă a contractelor, monitorizarea garanțiilor sociale și de mediu și atenuarea efectelor 

negative observate. 

Sarcina consultantului este de a asigura supravegherea tehnică profesională a lucrărilor de 

construcție/ instalare/ restaurare în conformitate cu proiectul de execuție, normativele tehnice în 

construcții și prevederile legale ale Republicii Moldova, precum și cu cerințele și standardele BM.  

Obiectivele specifice ale consultantului pentru supravegherea tehnică a lucrărilor de 

construcție (denumit în continuare „consultant”) sunt de a acționa în calitate de Diriginte de șantier”, 

și de a se asigura că: (i) lucrările, materialele, echipamentele și manopera sunt în conformitate cu 

standardele cerute, (ii) lucrările sunt planificate în mod ordonat și finalizate în termenele contractuale 

de finalizare, (iii) recomandările din Planul de Gestionarea a Evaluării Impactului de Mediu si Social 

sunt urmate în mod corespunzător în timpul implementării Proiectului, (iv) prevederile Cadrului 

politicii de relocare sunt urmate în mod corespunzător în timpul implementării Proiectului, 

(v)lucrările sunt efectuate în conformitate cu procedurile de securitate și siguranța a tuturor 

participanților la Proiect, precum și securitatea terților este asigurată la cel mai înalt nivel posibil. 



În acest sens, Consultantul este obligat să aplice legile, regulamentele și standardele naționale, 

cerințele Băncii Mondiale, precum și cele mai bune practici internaționale. Serviciile de 

Supraveghere tehnică a executării lucrărilor de construcție vor acoperi următoarele trei perioade 

principale: 

a. Perioada anterioară începerii lucrărilor de construcții;  

b. Perioada de execuție a lucrărilor de construcție;  

c. Perioada de recepție a lucrărilor de construcție inclusiv pe durata termenului de 

garanție a lucrărilor de construcție (12 luni). 

 

Perioada estimată de implementare a sarcinilor: 01 noiembrie 2025- 30 aprilie 2026. 

Termenii de referință (TOR) sunt anexați la prezenta cerere de exprimare a interesului, sau 

pot fi găsiți pe pagina oficiala a Serviciului Vamal: (www.customs.gov.md și 

https://customs.gov.md/ro/articles/proiecte-finantate-de-comisia-europeana-si-banca-mondiala-1962-

ro ). 

Serviciul Vamal al Republicii Moldova invită consultanții eligibili  ("Consultanți") să își 

exprime interesul pentru prestarea serviciilor de supraveghere tehnică a lucrărilor pentru 

„Extinderea/modernizarea Zonei de Control Vamal  existente Giurgiulești”. 

 

Consultanții interesați vor expedia informații care să demonstreze că au calificările necesare 

și experiența relevantă pentru  prestarea Serviciilor.  

Consultantul care urmează să fie selectat trebuie să dețină următoarele calificări: 

 Activitate continuă de cel puțin cinci (5) ani, fiind specializat în prestarea serviciilor de 

supraveghere tehnică a contractelor de construcție/reabilitare/modernizare/ reconstrucție; 

 Certificat/decizie de înregistrare a întreprinderii sau extras; 

 Lipsa litigiilor ce țin de activitatea de responsabil tehnic; 

 Experiență în derularea de contracte de dimensiune și complexitate similare în ultimii 5 ani. Ca 

o cerință minimă, Consultantul trebuie să prezinte cel puțin două (2) contracte finalizate în ultimii 

cinci (5) ani; 

 Disponibilitate personalului necesar pentru îndeplinirea sarcinilor.  

 

Experții cheie nu vor fi evaluați la etapa de stabilire a Listei scurte. 

Consultantul va prezenta scrisoarea de exprimare a interesului, însoțit de dovezi documentare  

pentru calificarea acestuia. 

Selecția Consultantului se va desfășura în conformitate cu „Regulamentele privind achizițiile 

pentru debitorii IPF: achiziții în IPF de bunuri, lucrări, servicii non-consulting și consultanță” ale 

Băncii Mondiale, din septembrie 2023. 

 Se atrage atenția consultanților interesați asupra secțiunii III, punctele 3.14, și 3.21 din 

"Regulamentul privind achizițiile pentru debitorii IPF" iulie 2016, revizuite în septembrie 2023 

("Regulamentul privind achizițiile publice"), care stabilește politica Băncii Mondiale privind 

conflictul de interese și eligibilitatea.  

http://www.customs.gov.md/
https://customs.gov.md/ro/articles/proiecte-finantate-de-comisia-europeana-si-banca-mondiala-1962-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/proiecte-finantate-de-comisia-europeana-si-banca-mondiala-1962-ro


Compania de consultanță va fi selectată în conformitate cu metoda de selecție – “Selecția 

bazată pe calificarea consultanților”, prevăzută în Regulamentul de achiziții. 

Informații suplimentare pot fi obținute în timpul orelor de lucru (8:30-16:00) la adresa de 

contact: mun Chișinău, str N. Starostenco_30, biroul 118, e-mail alina.buraga@customs.gov.md. 

Propunerile trebuie să fie prezentate personal, sau expediate prin poștă, la următoarea adresă: 

mun Chișinău, str N. Starostenco_30, MD 2065, biroul 118.   

Sau prin e-mail, semnate electronic, cu obținerea confirmării de recepție a documentelor, la 

adresa :  alina.buraga@customs.gov.md.  

Termenul de prezentare a documentelor este: 30 septembrie 2025, ora 11:00, (ora locală a 

Moldovei)  

 Este obligatoriu de indicat titlul sarcinii pentru care se aplică. 

 
 

Director adjunct ,                                                                                                            Lidia ABABII 

Reprezentant legal proiect                                  SEMNAT   
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